

# 宁波(北京)投资合作洽谈会签下大单

## 现场签约40个重大项目,总投资800余亿元

本报讯(记者 孙美星)昨天,宁波(北京)投资合作洽谈会暨项目签约仪式在北京国际饭店举行,活动现场共签约40个重大合作项目,总投资834.73亿元;达成7个金融服务项目,意向总融资705亿元。

本次洽谈会以“大产业、大湾区、大开放”为主题,旨在通过专题推介宁波总体投资环境和重点区域,吸引央企国企、实力名企、科研院所、高等院校、科技创新型企业、金融机构和知名浙商来甬投资合作,培育发展新引擎,助推我市经济

高质量发展,着力打造“名城名都”。

昨天现场签约的40个重大合作项目,内容涵盖绿色石化、智能制造、信息科技、汽车、生物医药、新材料、新能源等先进制造业和总部经济、金融保险、文化旅游、健康养老等现代服务业。



## 我市19个乡村 上榜全省休闲旅游示范村

本报讯(记者 谢舒奕)近日,浙江省文化和旅游厅公布2018年度省级休闲旅游示范村认定名单,全省134个村庄上榜,宁波占据19席。

宁波上榜的19个村庄为:海曙区龙观乡李岙村、江北区慈城镇南联村、镇海区庄市街道光明村、镇海区骆驼街道朝阳村、北仑区柴桥街道河头村、北仑区大碇街道嘉溪村、鄞州区东吴镇勤勇村、奉化区溪口镇岩头村、奉化区裘村镇马头村、余姚市梨洲街道金冠村、余姚市大岚镇大俞村、慈溪市匡堰镇岗墩村、慈溪市横河镇梅湖村、宁海县胡陈乡梅山村、宁海县桑洲镇南岭村、宁海县力洋镇海头村、象山县定塘镇沙地村、象山县茅洋乡花墙村、象山县鹤浦镇大沙村。至此,宁波已有36个省级休闲旅游示范村,总量位列全省第二。

省级休闲旅游示范村是指以建制村为主体,生态系统和文化遗产保护完整,村貌整洁,村道村落建筑与森林、水体、大气等自然环境有机融合,实现山水林田湖一体化,拥有乡村休闲生活为主题的特色乡村产品体系,产业特色鲜明、空间布局集中,具有较好的旅游公共服务设施,能够为广大旅游者提供休闲度假等综合服务型的乡村旅游目的地。

## 省级放心消费示范区 宁波上榜14个

本报讯(记者 史妮超 通讯员 姚珏 鲍伟伟)近日,2018年度浙江省放心消费示范区名单公布,我市共有14个示范区上榜,分别是:海曙南塘老街商圈、宁波杉井奥特莱斯广场、宁波来福士商圈、镇海吾悦永辉超市商圈、北仑银泰城、宁波诺丁汉大学商业街、奉化万达广场、奉化大润发商圈、奉化太平洋购物广场、余姚银泰城、慈溪华润万家(香格里拉)商圈、宁海华润万家超市商圈、象山云发油漆市场和宁波保税区进口商品市场。

## 10家宁波B2B先锋企业 名单出炉

本报讯(记者 史妮超 通讯员 杨磊)昨天,中国产业互联网大会暨宁波产业发展论坛在宁波开幕,来自国内外B2B行业的2500余名业内人士参与此次大会。

论坛期间,主办方发布了“2018宁波B2B先锋企业名单”,10家企业上榜,分别是浙塑市场、得力集团、腾讯云产业基地、海上鲜、众车联、汇金大通、魔蛋、啾啾救援、ITA、大赢家。

作为产业互联网的主力军,B2B在2018年继续下沉市场,逐渐切入到传统产业发展腹地。宁波是华东地区重要的传统产业聚集区,外贸、物流、化工、汽车、家电、化工、塑料等行业极为发达。利用互联网进行转型升级,跟上互联网的发展步伐,这是宁波的“课题”,也是整个行业的“课题”。

## 海曙大吞岭隧道贯通 预计明年6月前全线通车

本报讯(记者 范洪 通讯员 张立 叶宁)记者昨日从海曙交通部门了解到,海曙目前唯一在建公路隧道——大吞岭隧道日前实现贯通。该隧道总长约400米,为连接横街、章水两镇最便捷的通道。该隧道的贯通也标志着横街至章水(毛家岙至樟村段)公路进入收官阶段。

海曙交通部门相关负责人表示,大吞岭隧道贯通后,预计明年6月前可实现全线通车,横街和章水之间车程有望缩短20分钟。

## 奥克斯空调发布品质白皮书 再获天猫TES两个大奖

本报讯(记者 黎莉)在近日举行的新网商峰会消费电子专场论坛上,天猫从参与角逐的17000多个品牌中,评选出今年“双11”期间最佳人气、最佳增长、最佳创新突破、全球最佳合作伙伴、最佳用户体验等5项天猫消费类电子生态峰会(TES)大奖。宁波奥克斯空调再一次与华为、戴森等品牌一起,斩获天猫TES“最佳用户体验奖”和“最佳增长品牌奖”。

连续3年内外销增长率行业第一,在69个国家销量稳居前三;今年“双11”仅用两小时就突破去年“双11”全天销售额;今年11月1日到11日,空调单品销售额超过20亿元,同比增长87%……这份成绩单就是奥克斯空调拿奖的底气。

12月10日,奥克斯空调在宁波举行主题为“深耕零售,赋能赢未来”的全国核心客户会议。奥克斯集团董事长郑坚江携众高管亮相,向全国近500名核心客户、媒体嘉宾展示奥克斯空调产品品质、O2O、互联网智能化战略的阶段成果以及新一轮创新变革方向。同时,郑坚江还和中国家电协会副理事长王雷一起,揭晓了《再造好空调 一级空调全新认知标准白皮书》。从价格、能效、服务、功能等8个维度,向消费者诠释了品质空调的选购新标准。

据悉,目前奥克斯建立了5个研发中心和1个博士后工作站,2000人的研究团队中,硕博以上学历占比50%;近3年来投入研发经费30亿元,攻克行业难题50多项,拥有专利技术3085项。强大的技术研发能力保证了产品品质,更为奥克斯以升级产品使用体验为核心,以满足消费者需求为己任而开启的新一轮品质革命,打下了坚实基础。

## 守护医美行业生态 产业多方携手共行 保妥适浙东南地区正品联盟成立

2018年12月6日,由艾尔建中国发起,中国整形美容协会支持“保妥适正品联盟”在宁波市正式成立,吸引了17家来自浙东南地区的专业医疗美容机构参与该联盟。

“保妥适正品联盟”旨在牵手权威部门及产业链多方进一步传递三正规,尤其是正规产品对于保障消费者求美安全的意义,提升医美行业信赖度,构建和谐医美生态。

维护医美行业健康生态,保障消费者的求美安全,还需医美产业链多方携手前行。正规产品不仅能够保障广大消费者的安全求美体验,更能长效提升消费者对医美机构的信赖度。以保妥适为代表的肉毒素产品是当下非常受欢迎的医疗美容产品之一,它同时也是管制最为严格的毒麻类产品,因此保证正品对于消费者而言至关重要。希望未来有更多的机构参与进来,携手推进中国医美产业的健康发展。

2017年,原国家卫生计生委、国家食品药品监管总局等七部门联合颁布的《关于开展严厉打击非法医疗美容专项行动的通知》就是一项应对“三不正规”挑战的重要举措,也为构建良好的医美行业生态打下了坚实的基础。

浙东南地区专业医疗美容机构在这次行动中积极践行三正规理念,促进市场的有序发展,向市场和广大消费者传递三正规有



▲浙东南地区保妥适正品联盟正式成立

其是正规产品对于求美安全体验的意义,塑造信赖医美环境,推动中国医美产业生态可持续发展以造福更多的医美消费者。

在中国市场,正规的医美产品必须获得国家药品监督管理局的批准,进口医美产品则还需要获得国家海关以及国家出入境检验检疫局的批准,反之则为不正规的医美产品。

医美产品的真伪鉴别有多种途径,一些优质的产品,可以通过扫码包装上的中国药品电子监管码获取产品信息。行业数据也显示,大量医美事故都和“三不正规”息息相关。”

目前,“保妥适正品联盟”在全国各地相继成立,以负责任的态度为消费者把关,推动行业信赖度的进一步提升,让医美行业获得更多消费者信赖。

记者 包佳